

	національно-патріотичного виховання»		Труханів острів, Голосіївський парк, парк «Нивки», парк «Перемога», парк Партизанської слави
	Захід «Безпека»	квітень-травень 2021 року	м. Київ
	Захід «Києве, зберемося Родет!» спільно з ГС «Центр національно-патріотичного виховання»	травень 2021 року	м. Київ, Парк «Муромець»
	Забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України» спільно з ГО «Славетні Епохи України»	серпень 2021 року	Пл. Майдан Незалежності – вул. Антоновича, 171
	Молодіжний фестиваль «Козацька Покрова» спільно з ГС «Центр національно-патріотичного виховання»	жовтень 2021 року	м. Київ, Контрактова площа
	Фестиваль «Крізь призму українських традицій»	грудень 2021 року	м. Київ
2.	Департамент освіти і науки		
	«Стогодосій янгол молисть за Україну» до Дня Героїв Небесної Сотні	лютий 2021 року	Хол І поверху КІДЮ
	«Сила патріотизму» до Дня українського добровольця	березень 2021	КІДЮ
	Міські військово-спортивні змагання серед учнівської молоді міста Києва «Честь і звитяга», присвячені Дню добровольця	березень 2021	Спорткомплекс КНУБА (орієнтовно)
	Науково-практичний семінар «Великі українці»	березень 2021	Музей видатних діячів української культури.
	Проведення круглого столу для здобувачів освіти професійних (професійно-технічних) навчальних закладів «Герої нашого часу» спільно	березень 2021	Київський державний будинок художньої та технічної творчості

	<p>3 громадською організацією Громадський рух учасників АТО»</p>		
	<p>Науково-практична конференція «Видатні кияни: забуті імена» в рамках проекту Україна – моя родина»</p>	<p>березень 2021</p>	<p>Музей історії Києва</p>
	<p>Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» (Джура»)</p>	<p>травень 2021 року</p>	<p>ДП «Мобільний ратувальний центр ДСНС України» (орієнтовно)</p>
	<p>Організація фестивалю «Крига нації» спільно з громадською організацією «Громадський рух учасників АТО» та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» для дітей воїнів АТО</p>	<p>червень 2021</p>	<p>Ботанічний сад ім. О. В. Фоміна</p>
	<p>Експедиція «Україна Прикарпатський калейдоскоп»</p>	<p>липень 2021 року</p>	<p>смт. Верховина</p>
	<p>«Наша Україна» проект до 30-ти річчя Незалежності України</p>	<p>протягом 2021 року (до вересня)</p>	<p>онлайн на сторінці Фейсбук КІПДЮ</p>
	<p>«Сила Нескорених» до Дня захисника України</p>	<p>жовтень 2021 року</p>	<p>КІПДЮ</p>
	<p>Міський національно-патріотичний фестиваль «Патріотичний Non-stop», присвячений декаді заходів до Дня захисника України</p>	<p>жовтень 2021</p>	<p>НАМ «Київська фортеця» (орієнтовно)</p>
	<p>Живий історичний музей</p>	<p>жовтень 2021</p>	<p>Музей становлення української нації</p>
	<p>Організація літературного вечора для дітей воїнів АТО з залученням Громадської спілки «Центр національно-патріотичного виховання»</p>	<p>жовтень 2021</p>	<p>Київський державний будинок художньої та технічної творчості</p>

	Цикл уроків патріотичного виховання до пам'ятних дат	протягом 2021 року	Музейна школа «Покоління Next» Національного музею історії України у Другій світовій війні м. Київ, Центр комунікації та інформації
3. Департамент суспільних комунікацій	<p>Навчальний семінар «Крини». Захід спрямований на ознайомлення, вивчення та популяризацію серед молоді і дорослих історії українського національного руху XX століття, розвиток політичної грамотності, засвоєння навичок критичного мислення, поглиблення знань та рівня освіченості в сфері державотворення та сучасних політичних процесів в Україні.</p> <p>«QR-вулиця». Проект передбачає маркування найбільш туристичних вулиць, а також вулиць, які підпали під декомунізацію QR-кодами, за допомогою яких можна дізнатись про історію відповідної вулиці, а також про обґрунтування тієї чи іншої назви.</p> <p>Експедиція «Перші визвольні змагання в Києві. Додана реальність». У формі квест-експедиції учасники будуть дізнаватися про історію Києва в період перших визвольних змагань. Проект передбачає маркування місць пов'язаних з історією Перших визвольних змагань QR кодами за допомогою яких можна перейти в режим доповненої реальності та</p>	<p>13.02.2021-14.02.2021</p> <p>01.02.2021-25.12.2021</p> <p>01.09.2021-30.11.2021</p>	<p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p>

	дінатися більше про історію того чи іншого місця.		
4. Служба у справах сім'ї та дітей	<p>Свято Різдва та Старого нового року. Ознайомлення дітей зі святом, вивчення колядок та шедрівок.</p> <p>День Соборності України. Виховна година на тему: «Соборна мати – Україна одна на всіх, як оберіг».</p> <p>День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Зустрічі з учасниками.</p> <p>День Героїв Небесної сотні. Бесіда на тему: «На варті наших душ – Небесна сотня».</p> <p>День рідної мови. Заняття на тему: «Історія виникнення та розвитку мови».</p> <p>День народження Т.Г.Шевченка. Заняття на тему: «Біографія та творчість видатного поета. Внесок Т.Г.Шевченка в історію України, культуру тощо»</p> <p>День Національної гвардії України. Патріотична бесіда</p> <p>День скаута в Україні. Патріотична гра «Джура»</p> <p>Свято Великодня. Виготовлення крашанок і писанок.</p> <p>День Перемоги. Заняття на тему: «Ми всіх пам'ятаємо». Екскурсії до меморіальних комплексів.</p>	<p>07 січня та 13 січня 2021 року</p> <p>22 січня 2021 року</p> <p>15 лютого 2021 року</p> <p>20 лютого 2021 року</p> <p>21 лютого 2021 року</p> <p>09 березня 2021 року</p> <p>26 березня 2021 року</p> <p>12 квітня 2021 року</p> <p>04 квітня 2021 року</p> <p>09 травня 2021 року</p>	<p>Центри соціально-психологічної реабілітації дітей</p>

	<p>День вишиванки. Заняття на тему: «Традиції та побут українського народу». Фотовиставка «Що я знаю про вишиванку»</p>	20 травня 2021 року	
	<p>День героїв України. Перегляд фільмів про українських воєнів-борців за волю України (лицарів Київської Русі, козаків, повстанців тощо).</p>	23 травня 2021 року	
	<p>День Києва. Заняття на тему: «Київ та його цікавинки».</p>	30 травня 2021 року	
	<p>День захисту дітей та День конституції України. Заняття на тему: «Права дітей».</p>	01 червня та 28 червня 2021 року	
	<p>День українських миротворців. Тематична зустріч</p>	15 липня 2021 року	
	<p>День хрещення Київської Русі. Інформаційна бесіда</p>	25 липня 2021 року	
	<p>День національного прапора. Заняття на тему: «Символи України: прапор, тім, герб».</p>	23 – 24 серпня 2021 року	
	<p>День незалежності України. Заняття на тему: «Кроки до незалежності», «Незалежна Україна: історія і сучасність».</p>		
	<p>Реалізація проекту «Юні захисники України», участь у всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл».</p>	серпень 2021 року	
	<p>День пам'яті жертв Бабиного Яру. Інформаційна бесіда.</p>	29 вересня 2021 року	

	<p>В рамках реалізації проекту «Юні захисники України» участь у змаганнях зі стрільби.</p> <p>Заняття на тему: «Ой, роде наш красний». Прислів'я та приказки про родину.</p> <p>День козацтва. День захисника України. Заняття на тему: «Ми нація єдина. Що таке Батьківщина».</p> <p>Організація екскурсії до краснаварчого музею міста, пам'ятних місць з метою вивчення історичного минулого рідного краю та його культурної спадщини.</p> <p>День української писемності та мови. Заняття на тему: «Граємо і мову вивчаємо». Конкурс малюнків</p> <p>День пам'яті жертв Голодомору. Заняття на тему: «Свічка пам'яті».</p> <p>День збройних сил України. Заняття на тему: «Наша армія – найкраща».</p> <p>Написання листів учасникам АТО</p>	<p>вересень 2021 року</p> <p>вересень 2021 року</p> <p>14 жовтня 2021 року</p> <p>протягом жовтня 2021 року</p> <p>09 листопада 2021 року</p> <p>27 листопада 2021 року</p> <p>06 грудня 2021 року</p>	<p>Національний історико-архітектурний музей «Київська фортеця»</p>
<p>5. Комуніальний комплексний позашкільний навчальний заклад «Київський міський будинок учителів»</p>	<p>До Міжнародного дня пам'яті жертв голодомору Документальна виставка «Свічка пам'яті»</p> <p>До Дня Соборності України Літературно-мистецька композиція «Єдина країна – єдиний народ»</p> <p>До Дня Масниці оп – Іне експедиція «Від роду до роду»</p>	<p>січень 2021 року</p> <p>січень 2021 року</p> <p>лютий 2021 року</p>	<p>Національний історико-архітектурний музей «Київська фортеця»</p>

	<p>До 207-ої річниці від дня народження Т.Г.Шевченка Мистецька зустріч «Наша дума, наша пісня»</p>	березень 2021 року	
	<p>До Дня пам'яті Чорнобильської трагедії Презентація документальної виставки «Дзвони Чорнобиля»</p>	квітень 2021 року	
	<p>До Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні Мистецька зустріч «Пам'ятаємо...»</p>	травень 2021 року	
	<p>До Дня скорботи і пам'яті жертв депортації кримських татар Перегляд документального фільму «Про кримських татар»</p>	травень 2021 року	
	<p>До Дня Конституції України літературна композиція «Україна – це ми!»</p>	червень 2021 року	
	<p>До Дня Незалежності України Літературно-мистецька композиція «Моя Україна – єдина та вічна»</p>	серпень 2021 року	
	<p>До Дня захисника України та українського козацтва Флешмоб «Великий міст традицій, які єднають покоління»</p>	жовтень 2021 року	
	<p>До дня української писемності та мови Літературно-мистецький вечір «Без мови немає, народу, як сонця без сльоз й тепла»</p>	листопад 2021 року	
	<p>До Дня Збройних Сил України Флешмоб «Вам захисники!»</p>	грудень 2021 року	
	<p>Проект «Педагогічний музей на шпальтах видань»</p>	протягом року 2021 року	<p>офіційний сайт Київського міського Будинку вчителя</p>

<p align="center">6. Київський міський військовий комісаріат</p>	<p>Місячник військово-патріотичної роботи, до річниці Революції Гідності</p>	<p>січень-лютий 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Уроки мужності в загальноосвітніх навчальних закладах міста Києва з нагоди святкування «Дня добровольця»</p>	<p>14 березня 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Міський військово-професійний захід «Ярмарок військових професій»</p>	<p>березень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Організація та проведення першого (районних) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької, військово-патріотичної гри «Сокил» («Джурра»)</p>	<p>травень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Засідання міського штабу з проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокил» («Джурра»)</p>	<p>протягом 2021 року</p>	<p>КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання», м. Київ, вул. Саперне поле, 26</p>
	<p>Проведення спільно з громадськими організаціями на базі районних у місті Києві військових комісаріатів зборів учнівської та студентської молоді воєнно-історичних реконструкцій та фестивалів.</p>	<p>За окремими планами липень 2021</p>	<p>м. Київ</p>

<p>Місячник військово-патріотичної та оборонно-масової роботи, присвячений Дню захисника України.</p>	<p>вересень-жовтень 2021</p>	<p>м. Київ</p>
<p>Міські військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед навчальних закладів</p>	<p>листопад-грудень 2021</p>	<p>м. Київ</p>
<p>Візна нарада Громадської Ради при Міністерстві оборони України щодо</p>	<p>За окремим планом вересень 2021</p>	<p>Актова зала КМВК</p>

	<p>нагадодження взаємодії 3 військовими комісаріатами в питаннях формування і підготовки підрозділів територіальної оборони та залучення до служби в резерві ЗСУ представників промислових об'єднань і організацій патріотичної спрямованості.</p>		
<p>7. Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Районний етап всеукраїнського учнівського конкурсу знавців української мови імені Петра Ялика</p> <p>Районний етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка</p> <p>Районний етап міського учнівського конкурсу українознавства</p>	<p>листопад</p> <p>листопад</p> <p>квітень</p>	<p>школа І-ІІІ ступенів № 132</p> <p>школа І- ІІІ ступенів № 186</p> <p>гімназія № 59 імені О.М.Бойченка</p> <p>заклади освіти</p>
	<p>Виховні заходи національно- патріотичного спрямування, присвячені:</p> <p>– Дню Соборності України; – Дню вшанування пам'яті Героїв Крути; – Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав; – Дню вшанування Героїв Небесної Сотні;</p> <p>– Дню українського добровольця; – Дню Конституції України – Дню Державного Прапора; – Дню незалежності України; – Дню захисника України та українського козацтва;</p>	<p>22.01</p> <p>29.01</p> <p>15.02</p> <p>20.02</p> <p>14.03</p> <p>28.06</p> <p>23.08</p> <p>24.08</p> <p>14.10</p>	

	<p>– Дню української писемності та мови; – Дню Гідності та Свободи; – Дню Пам'яті жертв Голодоморів; – Дню Збройних Сил України</p> <p>Районні організаційно-масові заходи патріотичного спрямування за туристсько-краєзнавчим напрямом:</p> <p>- районний етап (заочний) Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна».</p> <p>- районний етап Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу»</p>	<p>09.11 21.11 23.11 06.12</p> <p>вересень- жовтень</p> <p>протягом року</p>	<p>заклади загальної середньої освіти</p> <p>заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Районні конкурси та огляди, що відтворюють події з історії України: - фольклорно-етнографічний фестиваль «Бурштинове намисто». - презентація учнівських відеороликів патріотичного спрямування «Шлях до перемоги – естафета поколінь», присвяченого Дню захисника України. - районний етап XIX Міського фестивалю авторської пісні та співаної поезії молодих авторів та виконавців. - районний етап XX Міського конкурсу читців поезії Тараса Шевченка</p>	<p>протягом року</p>	<p>заклади загальної середньої освіти</p>	
<p>Заходи до Дня пам'яті та примирення</p>	<p>травень</p>	<p>заклади загальної середньої освіти</p>	
<p>Ушанування пам'яті загиблих бійців</p>	<p>протягом 2021</p>	<p>заклади загальної</p>	

АТО, випускників закладів освіти		року	середньої освіти №№ 15,
Заходи до Дня пам'яті трагедії у Бабиному Яру під час Другої світової війни. Участь у Міжнародному пошуковому проекті «Камені спотикання» з нагоди 80-річчя пам'яті жертв Бабиного Яру		вересень	заклади загальної середньої освіти №№ 33, 112, 227, 269
Проведення в закладах загальної середньої освіти Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джурра))	квітень-травень		заклади загальної середньої освіти
Тематичні п'ятнадцяти хвилинки «Єдина країна – єдиний народ» до Дня Соборності України		14-19.01	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
Книжкова виставка «Соборність України – від ідеї до сьогодні»		15-28.01	Бібліотека ім. П.П.Панча
Лекція «Культурна спадщина Криму» до Дня створення Автономної Республіки Крим		18-21.01	Київська дитяча художня школа №9
Книжкова виставка «Хай живе вільна Україна!»		18-21.01	Бібліотека ім. В.А.Симоненка для дітей
Книжкова виставка-факт «Соборність України: шлях до волі»		18-25.01	Центральна районна бібліотека
Книжкова виставка-пам'ят'я «Крути: гордість і біль моєї країни»		20-29.01	Бібліотека №142 для дітей
Історико-літературний експурс «Захід, схід – одна країна! Це – Соборна Україна»		22-25.01	Бібліотека ім. М.Т.Рильського
Тематична полиця «У пам'яті нема початку, у пам'яті нема кінця» до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту		25-29.01	Бібліотека ім. Марка Вовчка
Книжкова виставка «Згадаймо юність, що горіла в Крутах» до Дня пам'яті Героїв Крут		26.01-02.02	Бібліотека ім. П.Й.Панча

<p>Історико-патріотична година «Мужність випадкового не буває» до Дня пам'яті Героїв Крут</p> <p>Цикл заходів «Україна гідна свободи!» до Дня Соборності України, Дня вшанування пам'яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня Гідності та Свободи</p> <p>Історична година «Бій під Крутами – героїчний вчинок української молоді»</p> <p>Літературно-музична година «Гімн України – в серці кожного громадянина» до дня народження Михайла Вербицького, автора Державного Гімну України</p> <p>Вечір романсів на поезію Лесі Українки «Сім струн я торкаю, струна по струні, нехай мої струни лунають...» до 150-річчя з дня народження Лесі Українки</p> <p>Концертна програма «Стежками героїв України», присвячений Дню Героїв Небесної Сотні</p> <p>Тематична поліція дитячої патріотичної поезії «З Україною в серці» до Дня Героїв Небесної Сотні</p> <p>Книжкова виставка «Небесна сотня білих журавлів» до Дня Героїв Небесної Сотні</p> <p>Лекція-концерт «У цей скрутний для України час Небесна сотня молилась за нас»</p>	<p>29.01</p> <p>січень лютий, листопад</p>	<p>Центральна районна бібліотека ім. М.О.Некрасова</p> <p>Централізована система дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району м.Києва</p> <p>Будинок культури «Конча-Заспа»</p> <p>Київська театральна-школа-студія</p> <p>Київська вечірня музична школа №1 ім. К.Г.Степенка</p> <p>Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка</p> <p>Бібліотека ім. В.А.Симоненка для дітей</p> <p>Бібліотека ім. М.Т.Рильського</p> <p>Київська дитяча музична школа №38</p>
---	--	---

Урок мужності «Небесна сотня воїнів Майдану» до Дня Героїв Небесної Сотні	19.02	Центральна районна бібліотека ім.М.О.Некрасова
Книжкова виставка «До мови доторкнися серцем» до Міжнародного дня рідної мови	19-24.02	Бібліотека ім. М.Т.Рильського
Флешмоб «Ангели-охоронці Небесної Сотні» до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні	20.02	Київська дитяча художня школа №9
Книжкова виставка-реквієм «Небесна сотня, може навіть й дві – така ціна сьогодні нашій волі!»	22-28.02	Бібліотека ім. Марка Вовчка
Виставка творчих робіт учнів школи «Стежинами шевченківських творів»	01-15.03	Київська дитяча художня школа №9
Виставка-знайомство «Україна у творах Тараса Шевченка»	01-15.03	Бібліотека ім.М.П.Стельмаха
Виставка художніх репродукцій «Художник слова та пензля» до дня народження Т.Г.Шевченка	01-31.03	Бібліотека №142 для дітей
Концертна програма «Ми нащадки Кобзаря»	05.03	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
Шкільний фестиваль «Шевченківський березень»	березень	Київська вечірня музична школа №1 ім. К.Г.Стеценка
Літературна година «Ти живий, Кобзарю, бо слова твої линуть по світу»	березень	Будинок культури «Конча-Заспа»
Виставка дитячих малюнків «Шевченкові твори очима дітей»	березень	Будинок культури «Конча-Заспа»
Лекція-концерт для учнів старших класів ліцею №227 ім.М.М.Громова міста Києва «Нехай слово Кобзаря світить ясно, як зоря»	09.03	Київська дитяча музична школа №38
Виховна година «Гой, хто	12.03	Київська театральна школа-студія

<p>любить Батьківщину, повинен вміти її захищати» до Дня Українського добровольця</p>		23.04	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
<p>Концертна програма «Дзвони Чорнобиля», присвячений річниці трагедії Чорнобильській АЕС</p>	Цикл заходів «Пам'ять з полиновим присмаком» до річниці Чорнобильської трагедії та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	квітень, грудень	Централізована система дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голоосіївського району м.Києва
<p>Книжкова виставка-реквієм «Проросла на землі обелісками на безсмертя солдатова смерть»</p>	Тематичні п'ятнадцяти хвилинки до Дня пам'яті та примирення, річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та річниці вигнання нацистів з України, у т.ч.: прослуховування фрагментів симфонії №7 Д. Шостаковича	03-10.05	Бібліотека ім.Марка Вовчка
<p>Книжкова виставка «Перегортає пам'ять сторінки» до Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні</p>	Літературно-музичний вечір «Перемога! Ясна Перемога – свято Миру, Свободи й Весни...»	03-16.05	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
<p>Концерт-вітання «Переможна весна» до Дня пам'яті та примирення</p>	Історична година «18 травня ми всі – кримські татари!» до Дня пам'яті жертв	08.05	Бібліотека ім. М.П.Стельмаха
		11.05	Київська дитяча музична школа №38
		18.05	Київська театральна школа студія

кримськотатарського народу	Година пам'яті «Обірвані долі» до Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу (депортація з Криму)	18.05	Бібліотека №142 для дітей
Флешмоб «Україна у вишиваних барвах» до Дня вишиванки	Цикл заходів «Героїчне минуле в пам'яті поколінь»: екскурсії до місць бойової слави, відвідування музеїв, перегляд документальних фільмів тощо	травень	Київська дитяча художня школа №9
Конкурс дитячого малюнку до Дня захисту дітей «Хай завжди буде сонце!»	Поетична полиця «Дісталась доля нам сувора...» до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	травень, жовтень, листопад	Централізована система дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району м. Києва
Книжкова виставка-огляд «Документи свідчать: кияни в Другій світовій війні» до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Книжкова виставка-огляд «Документи свідчать: кияни в Другій світовій війні» до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	01.06.2021	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
Книжкова тематична полиця «Війна на сторінках книг. Пам'ять завжди жива»	Книжкова тематична полиця «Війна на сторінках книг. Пам'ять завжди жива»	18-23.06	Бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей
Патріотична «Державний вільний птах, нас надихає до нових звитяг!»	Патріотична «Державний вільний птах, нас надихає до нових звитяг!»	21-25.06	Бібліотека ім. Марка Вовчка
Книжкова виставка «Ім'я землі моєї – Україна»	Книжкова виставка «Ім'я землі моєї – Україна»	22-27.06	Бібліотека ім. В.А.Симоненка для дітей
		20.08	Бібліотека №142 для дітей
		20-27.08	Бібліотека ім. М.Т.Рильського

	<p>Майстер-клас по виготовленню листівок-саморобок із символікою та крилатими висловами про Україну</p>	20-22.08	<p>Бібліотека ім. В.А.Симоненка для дітей</p>
	<p>Фотовиставка «Жовто-блакитні краєвиди України» на сторінці школи в соціальній мережі Фейсбук</p>	23.08	<p>Київська дитяча художня школа №9</p>
	<p>Патріотична акція «Країна шастя і добра» до Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України, в рамках заходу: тематична виставка, майстер-класи по виготовленню патріотичних декоративних виробів</p>	серпень	<p>Централізована система дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району м.Києва</p>
	<p>Виставка дитячих робіт «Соняшник – тепло та вдячність наших сердець» до Дня пам'яті захисників України, які загинули за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України</p>	серпень, вересень	<p>Київська дитяча художня школа №9</p>
	<p>Патріотична година «Каже народ: «Не вмирають герої!» до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і цілісність України</p>	27.08	<p>Бібліотека №142 для дітей</p>
	<p>Книжкова виставка-пам'ятль «Народжені Україною» до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і цілісність України</p>	27-31.08	<p>Бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей</p>
	<p>Книжкова виставка «Сини України. живі ви для нас, і пам'ятль про вас не вмирає»</p>	28-30.08	<p>Бібліотека ім. Марка Вовчка</p>
	<p>Виставка творчих робіт учнів школи «Очима вілньих та незалежних» до</p>	серпень, вересень	<p>Київська дитяча художня школа №9</p>

	<p>30-ї річниці незалежності України</p> <p>Віртуальна подорож «Є найсвятіше слово на землі, одне високе – Україна» до Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України</p> <p>Шкільний конкурс на краще виконання вокального твору на слова І.Франка «Пісня і праця – великі дві сили! Їм я до скону бажаю служити...» до 165-річчя з дня народження І.Франка</p> <p>Виховна година «Праведники народів світу: історії українців, які рятували євреїв у Голокост» до Дня пам'яті жертв Бабиного Яру</p> <p>Година пам'яті «Бабин Яр: історія мовою насилля»</p> <p>Цикл заходів «Бабин Яр: біль нашої пам'яті»: бесіди, години пам'яті, перегляд відеофільмів</p> <p>Коллективний малюнок «Ми за мир» до Міжнародного дня миру</p> <p>Виставка творчих робіт «Повій вітре із степів, дай нам силу козаків!» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p> <p>Вечір-зустріч з учасником ООС «Випала почесна слава доля – захищати Україну рубезжі» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p> <p>Фестиваль патріотичної пісні «Ми, українці, народ співучий і</p>	<p>серпень</p> <p>25.09</p> <p>29.09</p> <p>29.09</p> <p>вересень</p> <p>вересень</p> <p>04-31.10</p> <p>12.10</p> <p>12.10</p>	<p>Будинок культури «Конча-Заспа»</p> <p>Київська вечірня музична школа №1 ім. К.Г. Стеценка</p> <p>Київська театральна школа-студія</p> <p>Бібліотека №142 для дітей</p> <p>Централізована система дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство»</p> <p>Голосіївського району м.Києва</p> <p>Будинок культури «Конча-Заспа»</p> <p>Бібліотека №142 для дітей</p> <p>Бібліотека ім. М.П.Стельмаха</p> <p>Київська дитяча музична школа №38</p>
--	---	---	---

<p>піснюю наповним край наш квітучий» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>12.10</p>	<p>Бібліотека ім. М.Т.Рильського</p>
<p>Година патріотизму «Хай живе козацька воля! Хай живе козацький дух!»</p>	<p>12.10</p>	<p>Кіївська дитяча музична школа ім. В.С.Косенка</p>
<p>Концертна програма «Боронити рідну землю» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>13.10</p>	<p>Кіївська вечірна музична школа №1 ім. К.Г.Степенка</p>
<p>Лекція «Гематика, мелодика та манера виконання козацьких пісень» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>13.10</p>	<p>Бібліотека №142 для дітей</p>
<p>Патріотичний вечір «Покликання захищати Батьківщину!» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>жовтень</p>	<p>Кіївська дитяча художня школа №9</p>
<p>Виставка творчих робіт учнів школи «Незламна сила духу козацького роду» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>жовтень</p>	<p>Будинок культури «Конча-Заспа»</p>
<p>Літературно-музичний вечір «Козацькій славі жити у віках!» до Дня захисника України та Дня українського козацтва</p>	<p>28.10.2021</p>	<p>Бібліотека ім. М.Т.Рильського</p>
<p>Поетичний-реквієм «Згадую сорок третій, юність солдатську свою...» до Дня вигнання нацистських окупантів із України</p>	<p>28-31.10</p>	<p>Бібліотека №152 сімейного читання</p>
<p>Книжкова виставка «Герої наші – воїни-солдати» до Дня вигнання нацистських окупантів із України</p>	<p>02-15.11</p>	<p>Бібліотека «Деміївська»</p>
<p>Книжкова виставка «Мова – то серце народу» » до Дня української</p>		

<p>писемності та мови</p>	<p>Книжкова виставка «Київ у роки Другої світової війни» до Дня визволення Києва від нацистських окупантів</p>	<p>04-08.11</p>	<p>Бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей</p>
<p>Музично-поетичний вечір «Кохані звуки, рідне слово – моя сердечна, українська мова» до Дня української писемності та мови</p>	<p>Музично-поетичний вечір «Кохані звуки, рідне слово – моя сердечна, українська мова» до Дня української писемності та мови</p>	<p>09.11</p>	<p>Київська дитяча музична школа №38</p>
<p>Поетичний зорепад «Звучи, наша мово, над світом крилато!»</p>	<p>Поетичний зорепад «Звучи, наша мово, над світом крилато!»</p>	<p>09.11</p>	<p>Бібліотека ім. М.Т.Рильського</p>
<p>Літературна година «Наша мова – українська» до Дня української писемності та мови</p>	<p>Літературна година «Наша мова – українська» до Дня української писемності та мови</p>	<p>листопад</p>	<p>Будинок культури «Конча-Заспа»</p>
<p>Виставка творчих шрифтових робіт «Краса української писемності» до Дня української писемності та мови</p>	<p>Виставка творчих шрифтових робіт «Краса української писемності» до Дня української писемності та мови</p>	<p>листопад</p>	<p>Київська дитяча художня школа №9</p>
<p>Виставка-виставлення «Кращі з кращих встали за свободу і гідність без вагань» до Дня Гідності та Свободи</p>	<p>Виставка-виставлення «Кращі з кращих встали за свободу і гідність без вагань» до Дня Гідності та Свободи</p>	<p>10-30.11</p>	<p>Бібліотека ім. М.П.Стельмаха</p>
<p>Тематичні п'ятнадцятихвилинки, присвячені Дню Гідності та Свободи з прослуховуванням народної лемківської пісні «Плине кача»</p>	<p>Тематичні п'ятнадцятихвилинки, присвячені Дню Гідності та Свободи з прослуховуванням народної лемківської пісні «Плине кача»</p>	<p>15-19.11</p>	<p>Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка</p>
<p>Лекція-концерт для учнів старших класів ліцею №227 ім.М.М.Громова міста Києва «Патріотична сучасна українська музика» до Дня вшанування подвигу учасників Революції Гідності та Свободи</p>	<p>Лекція-концерт для учнів старших класів ліцею №227 ім.М.М.Громова міста Києва «Патріотична сучасна українська музика» до Дня вшанування подвигу учасників Революції Гідності та Свободи</p>	<p>19.11</p>	<p>Київська дитяча музична школа №38</p>
<p>Виставка-панорама «Україна – територія Гідності і Свободи»</p>	<p>Виставка-панорама «Україна – територія Гідності і Свободи»</p>	<p>19-26.11</p>	<p>Бібліотека ім. М.Т.Рильського</p>
<p>Концертна програма «Вічна пам'ять героям» до Дня Гідності та Свободи</p>	<p>Концертна програма «Вічна пам'ять героям» до Дня Гідності та Свободи</p>	<p>23.11</p>	<p>Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка</p>

Літературно-поетичні читання «Майдан – свободи Джерело»	26-30.11	Бібліотека ім. Марка Вовчка
Тематичні уроки «Незгасима свічка», присвячені трагічним сторінкам Голодомору 1931-1933 років	27.11	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С.Косенка
Книжкова виставка «Три колоски, закуті дрогомо»	20-30.11	Бібліотека ім. П.Й.Панча
Вечір-реквієм «Очима болго, відлунням в серцях»	26.11	
Ораторія Євгена Станковича «Панахида за померлими з голоду» до Дня пам'яті жертв голодоморів	27.11	Київська вечірня музична школа ім. К.Г.Степенка №1
Історична година «Голодомор – 1932-1933 років – біль серця всієї України» до Дня пам'яті жертв голодомору 1932-1933 років	листопад	Будинок культури «Конча-Заспа»
Книжкова виставка «Українське військо: багатовікова історія та славні традиції»	01-08.12	Центральна районна бібліотека ім. М.О.Некрасова
Книжкова виставка «Збройні Сили України – слава, гордість, міць країни»	03-10.12	Бібліотека ім. М.Т.Рильського
Лекція «Зразково-показовий оркестр Збройних Сил України, його історія, репертуар та місія»	04.12	Київська вечірня музична школа №1 ім. К.Г.Степенка
Відкритий чемпіонат Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка з гирьового спорту серед військовослужбовців (Гвардійський ривок)	квітень	Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка
Патріотично-просвітницька акція «У їхніх серцях жила Україна»	06.05	Музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році»
VIII-й легкоатлетичний пробіг «Україна – моя рідна країна»,	червень	Голосіївський парк культури і відпочинку імені М. Рильського

Небесна Сотня»	До Дня Чорнобильської трагедії цикл заходів «Чорним лихом. Чорним смутком в ніч квітневу став Чорнобиль» Вечір реквієм «Дзвони Чорнобилья»	26.04.2021	Бібліотеки району
До Дня пам'яті та примирення та до Дня Перемоги над нацизмом в Другій світовій війні цикл заходів «Вічний вогонь всенародної шани і вдячності»	До Дня пам'яті та примирення та до Дня Перемоги над нацизмом в Другій світовій війні цикл заходів «Вічний вогонь всенародної шани і вдячності»	8-9.05.2021	Заклади культури району «Дарниця»
До Дня пам'яті жертв політичних репресій» цикл заходів «Знати, щоб пам'ятати»	До Дня пам'яті жертв політичних репресій» цикл заходів «Знати, щоб пам'ятати»	17.05.2021	Бібліотеки району
До Дня скорботи й вшанування пам'яті жертв війни цикл заходів «Україна у кривавих жорнах війни»	До Дня скорботи й вшанування пам'яті жертв війни цикл заходів «Україна у кривавих жорнах війни»	22.06.2021	Бібліотеки району
До Дня Конституції України цикл заходів «Оберіг нашої державності»	До Дня Конституції України цикл заходів «Оберіг нашої державності»	26.06.2021	Бібліотеки району
До Дня Державного Прапора України цикл заходів: «Наш стяг у золоті й блакитті»	До Дня Державного Прапора України цикл заходів: «Наш стяг у золоті й блакитті»	27.08.2021	Заклади культури району
До Дня Незалежності України цикл заходів ««Хай буде у віках благословенна єдина Україна суверенна!»	До Дня Незалежності України цикл заходів ««Хай буде у віках благословенна єдина Україна суверенна!»	28.08.2021	Заклади культури району
До дня пам'яті захисників України, які загинули в	До дня пам'яті захисників України, які загинули в	29.08.2021	Бібліотеки району

	<p>боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність цикл заходів «Герої Львівського плацдарму»</p> <p>Покладання квітів до меморіалу «Героям - Дарничанам, які загинули захищаючи суверенітет і територіальну цілісність України від російської агресії»</p>		<p>площа біля Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, вул. О. Кошиця, 11</p>
	<p>До Дня партизанської слави цикл заходів «Вічно буде в серцях наших жити партизанської слави безсмертя» Мітинг та покладання квітів до пам'ятного знаку на честь бойової співдружності партизанських бригад, які боролися проти німецько-фашистських загарбників</p>	22.09.2021	<p>Бібліотеки району</p> <p>Регіонально-ландшафтний парк</p> <p>«Партизанська слава»</p>
	<p>До Дня пам'яті жертв Бабиного Яру цикл заходів «Бабин Яр. Без права на забуття»</p>	29.09.2021	<p>Бібліотеки району</p>
	<p>До Дня захисника України, Дня Українського козацтва, Покрови цикл заходів «Живе в Україні і слава, і воля»</p> <p>Святковий концерт</p> <p>художньої самодіяльності</p>	14.10.2021	<p>Заклади культури району</p> <p>Палац культури</p> <p>«Дарниця»</p>
	<p>До Дня визволення України від нацистських загарбників цикл заходів</p> <p>«Величний подвиг в ім'я України» Церемонія покладання квітів до пам'ятника «Монумент мужності»</p>	28.10.2021	<p>Бібліотеки району</p> <p>Привокзальна площа</p>
	<p>До Дня визволення Києва від</p>	06.11.2021	<p>Бібліотеки району</p>

<p>нацистських загарбників цикли заходів «Стогнав від болю Дніпро широким»</p> <p>Церемонія покладання квітів до пам'ятника «Монумент мужності»</p> <p>До Дня Гідності та Свободи цикл заходів «...І зупинилось серце молюде, щоб вічно билось серце України»</p> <p>До Дня пам'яті жертв Голодомору цикл заходів «Голодний рік, як чорна птиця над краєм змореним літав...»</p> <p>До Дня Збройних сил України цикл заходів «Слава, гордість, міць країни»</p> <p>Флешмоб «Янголи світла - янголи добра» до Дня Героїв Небесної Сотні</p> <p>I етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»):</p> <p>- для роїв молодшої вікової групи, що складається з гри-КВЕСТУ «Котигорошко» та заочного конкурсу звітів про роботу роїв;</p> <p>- для роїв середньої вікової групи у форматі три-експедиції «Пригоди у «Козацькій фортеці»;</p> <p>- для роїв старшої вікової групи у форматі таборування «Дарницька Січ»</p>		<p>21.11.2021</p> <p>28.11.2021</p> <p>04.12.2021</p> <p>лютий</p> <p>квітень- травень</p>	<p>Привокзальна площа</p> <p>Бібліотеки району</p> <p>Бібліотеки району</p> <p>Бібліотеки району</p> <p>Заклади загальної середньої та позашкільної освіти</p> <p>Регіонально- ландшафтний парк «Партизанська Слава»</p> <p>табір «Козацька Фортеця» (с. Плесацька, Смілянського району, Черкаської області)</p> <p>ПДТОВ «Зміна» (с. Пилиповичі, Київської обл.)</p> <p>Заклади освіти</p>
<p>Онлайн - флешмоб</p>		<p>травень</p>	<p>Заклади освіти</p>

	<p>«Вишиванка символ єдності України»</p> <p>Спортивно-туристський фестиваль «Козацька чайка»</p> <p>III районний фестиваль патріотичних ідей до Дня захисника України та Дня Українського козацтва «У єдності покоління- сила нації»</p> <p>Районний конкурс пригодницьких та гумористичних малюнків «Козацькі пригоди» до Дня українського козацтва</p> <p>II районні змагання зі скелелазіння в закритих приміщеннях «Вертикаль» з нагоди Дня захисника України</p> <p>КВЕСТ «Моя Україна, я твоя дитина»</p> <p>Військово-спортивні змагання з вогневої підготовки, присвячені Дню захисника України (середня та старша вікові групи).</p> <p>Дрмарок військових професій «Є така професія - Батьківщину захищати» для учнів 10-11 класів</p> <p>Районний конкурс</p>	<p>вересень</p> <p>жовтень</p> <p>жовтень</p> <p>жовтень</p> <p>осінні канікули</p> <p>11.11.2021</p> <p>листопад</p> <p>листопад</p> <p>листопад</p> <p>грудень</p>	<p>Регіонально-ландшафтний парк «Партизанська Слава»</p> <p>Центр позашкільної освіти Дарницького району</p> <p>Дитячо - юнацький центр Дарницького району м. Києва</p> <p>Гімназія № 237</p> <p>Клуб «Веселка» (вул. А.Ахматової, 6.2-а) Середня загальноосвітня школа № 62 Школа І-ІІІ ступенів № 217</p> <p>Збірний пункт Дарницького райвійськкомату</p> <p>Зразковий Музей Тараса</p>
--	---	--	--

<p>річниці визволення Києва від фашистських загарбників</p>		
<p>Участь у заходів в рамках відзначення Дня Гідності і Свободи</p>	<p>21 листопада</p>	<p>Деснянський район м. Києва</p>
<p>Участь у проведенні заходів в рамках відзначення Дня пам'яті жертв голодоморів в Україні</p>	<p>24 листопада</p>	<p>Деснянський район м. Києва</p>
<p>Проведення заходів щодо відзначення Дня Збройних Сил України</p>	<p>06 грудня</p>	<p>Деснянський район м. Києва</p>
<p>Проведення заходів з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС</p>	<p>13 грудня</p>	<p>Деснянський район м. Києва</p>
<p>Традиційний захід «Світло миру з Віфлему»</p>	<p>10-17 грудня</p>	<p>Деснянський район м. Києва</p>
<p>Проведення в закладах освіти Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Дажура») та військово-патріотичних випоклів старшокласників</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Проведення навчально-польових зборів та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Змагання зі стрільби «Снайпер століття»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Спартакіада допризывної молоді з військово-спортивного семіборства</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>

<p>Спортивно-патріотичні змагання «Козачата Фест»</p> <p>Конкурси малюнків, обсерв'їв, організація написання листів учасникам АТО та ООС</p> <p>Утримання у належному стані меморіальних дошок на честь захисників України, що розташовані на будівлях закладів загальної середньої освіти</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p> <p>Заклади загальної середньої освіти</p> <p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Участь учнів у районній акції «Вогники пам'яті»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Захід «Вогники пам'яті» - Захід «День партизанської слави» - Захід «А ми туо козачькую славу підіймемо» 	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Організація та проведення у закладах освіти заходів, спрямованих на популяризацію української мови як державної</p> <p>Районна акція «Привітай війна» до</p> <p>Дня захисника України</p>	<p>Протягом року</p> <p>Жовтень</p> <p>Жовтень</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p> <p>Заклади загальної середньої освіти</p> <p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Декада національно-патріотичного виховання «Шляхами патріотів»</p>	<p>Жовтень</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Проведення заходів національно-патріотичного спрямування за участі учасників АТО та ООС, зокрема створення сучасної традиції вдячності українським воїнам «Завдяки тобі»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>

Міжнародний мовно-літературний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Міський учнівський конкурс із українознавства	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Районний конкурс «Мій родовід»	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Районний конкурс патріотичної пісні	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
«Україна від «А» до «Я»	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Заходи національно-патріотичного спрямування з нагоди державних свят та пам'ятних дат	Вересень 2021	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Місячник шкільної бібліотеки «Виховуємо громадянина - патріота України»	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти
Проведення із дітьми та учнівською молоддю на рівні закладу, району: <ul style="list-style-type: none"> • безстрокових акцій «Ми – разом», спрямованих на допомогу пораненим військовим (1-11 кл.); • благодійної акції «З вірою у серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, медичних працівників і волонтерів, які працюють в зоні ООС(1-11 кл.); • мітингу-реквієму на вшанування Героїв Небесної Сотні (1-11 кл.); 	Протягом року	Заклади освіти	загальної середньої освіти

	<ul style="list-style-type: none"> • зустрічей з воїнами учасниками АТО та ООС «У родинному колі» (1-11 кл.); <ul style="list-style-type: none"> • залучення учнів до участі у заході «Вахта пам'яті Небесної сотні» 		<p>Заклади загальної середньої освіти</p>
<p>Створення та оновлення офіційному сайті РУО інформації про видатних осіб, яким встановлено меморіальні дошки на фасадах закладів освіти («Пантеон Героїв»)</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p>	
<p>«Українська мова – рідна моя мова»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>м. Київ, вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>«Українська мова, як запорука існування української нації» до Дня рідної мови</p>	<p>22.02.2021</p>	<p>м. Київ, вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>«Імена українських письменників і поетів, що популяризують українську мову в світі»</p>	<p>15.03.2021</p>	<p>м. Київ, вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>«Мово, рідна! Ти вічність» до Дня української писемності та мови</p>	<p>09.11.2021</p>	<p>м. Київ, вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>«Духовний скарб людини: сім'я, родина, рід»</p>	<p>19.05.2021</p>	<p>м. Київ, вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>«Патріотичне виховання на культурологічно відпочинковій програмі серед підлітків»</p>	<p>Липень/Серпень</p>	<p>вул. Сержа Лифаря, 8</p>	
<p>10. Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Проведення лекцій та семінарів на тему: "Патріотизм та права освіти молоді" (Управління патрульної поліції у місті Києві, Навчально-науковий інститут № 2 академії МВС України)</p>	<p>протягом року</p>	<p>ЗВО району</p>
	<p>Проведення майстер-класів із виготовлення арт-листівок для</p>	<p>протягом року</p>	<p>Підліткові клуби за місцем проживання</p>

	<p>Українських воїнів</p> <p>Проведення тематичних виховних заходів героїко-патріотичного спрямування «Телло моїх долонь, і розуму, і серця України милій відлаю»</p> <p>Проведення тематичних годин, уроків, виставок, презентацій, екскурсів в історію, читань, патріотичних бесід тощо</p> <p>Проведення благодійних акцій «Допоможи війну АТО»</p> <p>Проведення днів інформування, виховних годин, перегляд документальних фільмів до Дня Соборності України</p> <p>Проведення днів інформування, виховних годин, перегляд фільмів до Днів пам'яті героїв Крут, жертв Голокосту</p> <p>Проведення заходів до Дня Героїв Небесної Сотні</p> <p>Районний конкурс читців Шевченківської поезії «Сднайтеся, брати мої!»</p> <p>День вшанування учасників бойових дій на території інших держав</p> <p>Проведення тематичних бесід інформаційно-просвітницького та виховного змісту: «Революція гідності: «Ідеали демократії, європейське майбутнє України»</p> <p>Проведення спортивні змагання з загальної фізичної підготовки серед юнаків-вихованців спортивних</p>	<p>протягом року</p> <p>протягом року</p> <p>протягом навчального року</p> <p>січень</p> <p>січень- лютий</p> <p>лютий</p> <p>лютий</p> <p>лютий</p> <p>лютий</p>	<p>Підліткові клуби за місцем проживання</p> <p>Публічні бібліотеки Дніпровського району</p> <p>ЗВО району</p> <p>Підліткові клуби, ЗВО району, ЗНЗ, бібліотеки району</p> <p>ЗНЗ району, ЗВО району, підліткові клуби за місцем проживання</p> <p>ЗВО району, підліткові клуби</p> <p>Центр дитячо-юнацької творчості</p> <p>Підліткові клуби за місцем проживання</p> <p>Підліткові клуби за місцем проживання, ЗВО району</p> <p>Підліткові клуби за місцем проживання</p>
--	---	---	---

клубів: «Нас надихають подвиги героїв»			
Заходи з вшанування Т.Г. Шевченка (конкурси малюнків, літературні години)	Березень	Березень	Підліткові клуби за місцем проживання, ЗВО, ЗНЗ району, Бібліотеки району
Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва з комбат самозахист ІСО	Березень	Березень-квітень	Спортзал Бальнеологічної лікарні
Проведення районного етапу конкурсу «Київ – моє місто, мені в ньому жити, мені його створювати!»	квітень	квітень	Центр дитячо-юнацької творчості
Проведення районних змагань допризовної молоді серед вихованців підліткових клубів	квітень	квітень	Підліткові клуби за місцем проживання
Проведення заходів до Дня пам'яті жертв Чорнобильської трагедії «Чорнобильські дзвони», «Чорнобиль: чорний спомин, вічний біль...» (виховні години, перегляд фільмів, покладання квітів до меморіалу пам'яті)	квітень	квітень	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ, бібліотеки району
Збір-змагання юних рятувальників «Школа безпеки»	квітень	квітень	СЗШ № 265
Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва з боксу «Дзвони Чорнобилья»	квітень	квітень	Клуб «Рубін»
Проведення заходів з відзначення Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників	квітень	квітень	Підліткові клуби, ЗВО району, ЗНЗ, бібліотеки району
Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва до Дня Перемоги з пляжного волейболу	травень	травень	Пляж озера Тельбін
Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва до Дня Перемоги з пляжного волейболу	травень	травень	Парк Перемога

району м. Києва з комбат самозахист ІСО до Дня Києва	Заходи щодо відзначення пам'яті учасників Великої Вітчизняної Війни: поздоровлення ветеранів вітальними листівками; уроки пам'яті, тематичні бесіди, екскурсії до музею ВВВ, зустрічі з дітьми війни	травень	Підліткові клуби за місцем проживання
Конкурс малюнків до Дня Перемоги «Ми-майбутнє України»	Покладання квітів до Кургану Безсмертя в парку культури і відпочинку «Перемога»	травень	Підліткові клуби за місцем проживання
Проведення заходів з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги у війні 1941-1945 років	Заходи з нагоди Дня вишиванки, Дня Києва, Дня Європи	травень	Підліткові клуби, ВНЗ, ЗНЗ, бібліотеки району
Тематичні заходи до Дня Конституції «Конституція – головний підручник життя»	Урочистості з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та річниці Незалежності України	червень	Підліткові клуби, ЗНЗ, ЗВО району
Проведення заходів до Дня партизанської слави та партизанського руху в Україні «Велич народного подвигу», «Про тих, хто подвигом своїм прославив рідний край»	Спортивно-нагріювальні «Козацькі забави», «Нападки козацької слави»	вересень	ЗНЗ
Відкритий турнір	Дніпровського	жовтень	СК "Долго"

11. Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	району м. Києва з кіокушинкай карате до Дня захисника України			
	Заходи з відзначення Дня Українського козацтва, Дня захисника України (лекції, бесіди, тематичні зустрічі, перегляд тематичних фільмів)	жовтень	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ, бібліотеки району	
	Проведення районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	жовтень	ЗНЗ	
	Військово-спортивні змагання «Снайпер столиці» до Дня захисника України	жовтень	ЗНЗ	
	Відбірковий етап районного конкурсу патріотичної пісні «Найдорожче»	жовтень	Центр дитячо-юнацької творчості	
	Проведення заходів з вшанування Героїв Небесної Сотні	листопад	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ	
	Проведення заходів з вшанування пам'яті жертв голодоморів на Україні з нагоди роковин голодомору 1932 -1933 років	листопад	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ	
	Заходи присвячені Дню гідності та свободи	листопад	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ	
	Проведення заходів з нагоди Дня Збройних Сил України	грудень	Підліткові клуби, ЗВО, ЗНЗ, бібліотеки району	
	Спартакіада допризовної молоді до Дня збройних Сил України	грудень	ЗНЗ	
	Турнір з міні-футболу на Кубок «Захисник України»	грудень	ЗЗСО НВК «Домінанта»	
Проведення у навчальних закладах району інформаційно-просвітницьких та виховних заходів, уроків Мужності, Патріотизму, конкурсів, годин спілкування,	2021 рік	ЗОЗ Оболонського району м. Києва		

	<p>вечорів-портретів, патріотичних годин, вечорів-спогадів, бесід, зустрічей з учасниками Революції Гідності та операції об'єднаних сил на сході країни, бойових дій на території інших держав, жертвами політичних репресій, тоталітарного режиму, ветеранами УПА та ОУН, Другої Світової війни та інших; створення, поновлення та поповнення експозицій у бібліотеках навчальних закладів куточків пам'яті, меморіальних куточків, дощок Слави «Вони захищали Україну», «Герої не вмирають», тематичних стендів; створення, поновлення та поповнення експозицій припикільній музеїв присвячених пам'яті героїв Небесної Сотні та героїв ООС; збір спогадів та матеріалів про громадян Оболонського району, які загинули під час Революції Гідності та проведення ООС; залучення учнівської молоді до волонтерської діяльності через проведення благодійних акцій, операцій, благодійних проєктів та інших добровільних заходів; Відзначення Дня Героїв Небесної Сотні та Дня Козацтва (14 жовтня та 20 лютого, щорічно)</p>	листопад 2021	303 Оболонського району м. Києва
<p>Заходи з відзначення Днів української писемності та мови. Участь у Міжнародному конкурсі з</p>			

	<p>української мови ім. П. Яцика. Участь у конкурсі «Об'єднаймося ж, брати мої!».</p> <p>Проведення творчих конкурсів знавців української мови, літературні вечори.</p> <p>Проведення Шевченківського тижня</p> <p>Проведення Всеукраїнської щорічної військово-спортивної патріотичної три Українського козацтва «Сокіл» («Джурра»)</p> <p>Проведення районної військово-спортивної три «Патріот»</p> <p>Проведення заходів до святкових дат та пам'ятних подій в закладах загальної середньої та позашкільної освіти</p>		<p>березень 2021</p> <p>квітень 2021</p> <p>жовтень 2021</p> <p>2021</p> <p>2021</p>	<p>ЗОЗ Оболонського району м. Києва</p> <p>ЗОЗ Оболонського району м. Києва</p> <p>військова частина 3027</p> <p>ЗОЗ Оболонського району м. Києва</p> <p>ЗОЗ Оболонського району м. Києва</p>
<p>12. Печерська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Проведення в закладах загальної середньої освіти тематичних інформаційних, навчально-виховних, культурно-мистецьких, інформаційно - просвітницьких та інших заходів, присвячених річниці Української революції 1917-1921 років та вшануванню пам'яті її учасників</p> <p>Оновлення експозицій та поповнення фондів шкільних музеїв з метою представлення інформації про героїв боротьби українського народу за незалежність та територіальну цілісність, зокрема про український визвольний рух XX століття, Героїв Небесної Сотні, АТО/ООС, залучення до дослідницької роботи учнів</p>	<p>протягом 2021 року</p> <p>протягом 2021 року</p>	<p>Заклади загальної середньої освіти</p> <p>Заклади загальної середньої освіти</p>	

	<p>Організація та проведення серед учнів заходів національно-патріотичного спрямування (творчих конкурсів, акцій, конкурсів творчих робіт, диспутів, дебатів, історичних квестів тощо), присвячених визначним пам'ятним датам з історії України, видатним особистостям українського державотворення, державним символам України</p>	протягом 2021 року	Заклади загальної середньої освіти
	<p>Проведення навчально-польових зборів (у рамках програми навчального предмету закладів загальної середньої освіти «Захист України») та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування для учнів</p>	протягом 2021 року	Заклади загальної середньої освіти
	<p>Активізація профорієнтаційної роботи серед старшокласників, спрямованої на популяризацію військової служби (проведення конкурсів, вікторин, змагань тощо)</p>	протягом 2021 року	Заклади загальної середньої освіти
	<p>Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Жура»)»</p>	протягом 2021 року	Заклади загальної середньої освіти
	<p>Організація та проведення конкурсу читців поезії Тараса Шевченка, участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, літературному конкурсі «#Я_ПАТРІОТ» тощо</p>	18-22.01.2021	Клуб «Червоні вітрила», (вул. Сім'ї Гздіковських, 37-а)
13.	Проведення виставки малюнків та образотворчих робіт на теми:	18-22.01.2021	Клуб «Червоні вітрила», (вул. Сім'ї Гздіковських, 37-а)

**Солом'янська районна в місті
Києві державна адміністрація**

<p>«Єднаймося заради України», «День Соборності України: історія незалежності очима дітей» (до Дня Соборності України)</p>		
<p>Проведення циклу патріотичних бесід для гуртківців підліткових клубів на теми: «Наш дух не зламати, свободу не вбити», «Соборна маги Україна – одна для всіх як оберіг» (до Дня Соборності України)</p>	<p>20.01.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення інформаційної години для гуртківців підліткових клубів на тему: «Голокост, що приховує у собі ненависть, фанатизм, расизм та упередження...» (до міжнародного дня пам'яті Холокосту)</p>	<p>27.01.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення історично-просвітницькі бесіди для вихованців підліткових клубів на тему: «Хто не знає свого минулого, той не вартий свого майбутнього» (до дня пам'яті Героїв Крут)</p>	<p>29.01.2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення виховних годин для гуртківців підліткових клубів на теми: «З відданістю Україні в серці», «Небесна сотня: – Герої не вмирають»</p>	<p>18-19.02.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення екскурсії з гуртківцями підліткових клубів до Алєї Небесної Сотні</p>	<p>20.02.2021</p>	<p>вул. Інститутська, 3</p>
<p>Проведення виховних годин для гуртківців підліткових клубів на теми: «На вічному шляху до Шевченка»,</p>	<p>08-09.03.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>

<p>«Гараса святий Кообзар став скарбом Моєї долі»</p>	<p>Проведення змагання з допризвної підготовки (підтягування, віджимання, гиря) серед вихованців підліткових клубів: «Фаворит», «Молодість», «Атлет», «Горизонт»</p>	<p>17.04.2021</p>	<p>Спортивні клуби за місцем проживання: «Молодість», (вул. Любановського, 33) «Фаворит», (вул. Антонова, 14) «Атлет», (вул. Нововокзальна, 21) «Горизонт», (вул. Кудряшова, 7)</p>
<p>Проведення екскурсії для вихованців підліткових клубів до Меморіального комплексу «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років»</p>	<p>Проведення круглого столу з гуртківцями клубів за місцем проживання на тему: «Ніхто не забутий, ніщо не забуте» (до дня Пам'яті та примирення)</p>	<p>07.05.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення майстер класу з виготовлення «брошки - маківки» для вихованців підліткових клубів (матеріал: фетр, картон, стрічка, шпилька) (до дня Пам'яті та примирення)</p>	<p>Проведення майстер класу з виготовлення «брошки - маківки» для вихованців підліткових клубів (матеріал: фетр, картон, стрічка, шпилька) (до дня Пам'яті та примирення)</p>	<p>08.05.2021</p>	<p>Різнопрофільні підліткові клуби: «Полум'я», (вул. В. Гавеза, 23А), «Лідер», (вул. Волошина, 2) «Творчість», (пр. Відрадиний, 14/45) «Ровесник», (вул. Героїв Севастополя, 14А)</p>
<p>Проведення виховних годин для гуртківців підліткових клубів на теми:</p>	<p>Проведення виховних годин для гуртківців підліткових клубів на теми:</p>	<p>22.06.2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>

<p>«Експурс історії України за часів Другої світової війни», «Вони стояли до кінця за вільну нашу Батьківщину»</p>	<p>Проведення виховних бесід для гуртківців підліткових клубів на тему: «Конституція України – основний Закон нашої держави»</p>	<p>26.06.2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення конкурсу на кращий малюнок на асфальті на тему: «Єдина Україна»</p>	<p>Проведення годин спілкування з вихованцями підліткових клубів за місцем проживання на тему: «Державно-національні символи України»</p>	<p>03.07.2021</p>	<p>Майданчик біля підліткового клубу «Лідер» (вул. Волощина, 2)</p>
<p>Проведення циклу інформаційно-просвітницьких бесід з гуртківцями підліткових клубів на теми: «Бабин Яр-подих вічного болю», «Бабин Яр-трагедія усієї України»</p>	<p>Проведення циклу патріотичних виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>23.08.2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення циклу патріотичних виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>Проведення запланованих виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>14.10.2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення запланованих виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>Проведення запланованих виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>11-15.10.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення запланованих виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>Проведення запланованих виховних годин на теми: «Майбутній захисник України», «Юні патріоти-майбутнє України», «На захист рідної землі»</p>	<p>13.10.2021</p>	<p>вул. Курська, 4</p>

<p>Проведення українських вітань: тематичні виховні бесіди національно-патріотичного напрямку для гуртківців клубів за місцем проживання, «Україна – єдина країна», «Ми різні – і в цьому наше багатство, ми єдині – і в цьому наша сила», «Витоки державності українського народу»</p>	<p>Проведення виховних заходів для гуртківців підліткових клубів на теми: Виховна година до дня пам'яті жертв Голодомору «Україна пам'ятає!»</p>	<p>01-05.11.2021</p>	<p>Усі різнопрофільні підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Проведення бесід-споминів для гуртківців підліткових клубів на теми: «Як це було», «Майдан-коліска нового людуства»</p>	<p>Проведення бесід-споминів для гуртківців підліткових клубів на теми: «Як це було», «Майдан-коліска нового людуства»</p>	<p>Грудень 2021</p>	<p>Усі підліткові клуби за місцем проживання</p>
<p>Інформаційний пост про свято «Різдво»</p>	<p>Інформаційний пост про свято «Різдво»</p>	<p>7 січня 2021</p>	<p>Facebook</p>
<p>Інформаційний пост про свято «Щедрий вечір»</p>	<p>Інформаційний пост про свято «Щедрий вечір»</p>	<p>13 січня 2021</p>	<p>FACEBOOK</p>
<p>Виховні бесіди до свята «Водохреще»</p>	<p>Виховні бесіди до свята «Водохреще»</p>	<p>до 19 січня 2021</p>	<p>ЦДЮТ</p>
<p>«Традиції Водохреще, як завершення зимових свят»</p>	<p>«Традиції Водохреще, як завершення зимових свят»</p>	<p>до 22 січня 2021</p>	<p>Фое І поверху ЦДЮТ</p>
<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня Соборності України</p>	<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня Соборності України</p>	<p>до 22 січня 2021</p>	<p>FACEBOOK</p>
<p>«Соборна Україна — одна на всіх, як обєріг»</p>	<p>«Соборна Україна — одна на всіх, як обєріг»</p>	<p>до 27 січня 2021</p>	<p>ЦДЮТ</p>
<p>Інформаційний пост до Дня Соборності України</p>	<p>Інформаційний пост до Дня Соборності України</p>	<p>22 січня 2021</p>	<p>FACEBOOK</p>
<p>Бесіди в гуртка і колективах</p>	<p>Бесіди в гуртка і колективах</p>	<p>до 27 січня 2021</p>	<p>ЦДЮТ</p>

<p>«Скорботна свічка пам'яті святої» до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту</p>		
<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту «Свіча голокосту не згасне»</p>	до 27 січня 2021	Фос І поверху ЦДЮТ
<p>Інформаційний пост та хвилина мовчання до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту</p>	27 січня 2021	FACEBOOK
<p>Бесіди в гуртка і колективах «Герої Крут» – для нащадків візрьць до Дня пам'яті Крутів</p>	до 29 січня 2021	ЦДЮТ, заклади загальної середньої освіти
<p>Інформаційний пост та перегляд фільму до Дня пам'яті героїв Крут</p>	29 січня 2021	FACEBOOK
<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня Героїв Небесної Сотні «У нашій пам'яті вони назавжди залишились»</p>	до 20 лютого 2021	Фос І поверху ЦДЮТ
<p>Захід «Шлях до свободи» до Дня вшанування Героїв Небесної сотні</p>	до 20 лютого 2021	Велика зала ЦДЮТ
<p>Інформаційний пост та відео до Дня вшанування Героїв Небесної сотні</p>	20 лютого 2021	FACEBOOK
<p>Тематичні бесіди до 150-річчя від дня народження Лесі Українки</p>	Лютий 2021	Заклади загальної середньої освіти
<p>Голос з минулого</p>	до 25 лютого 2021	Велика зала ЦДЮТ

10.03.21

	<p>«Нам промовляти душа її буде», захід до 150-річчя від дня народження Лесі Українки</p>		
	<p>Серія інформаційних постів до 150-річчя від дня народження Лесі Українки</p>	25 лютого 2021	FACEBOOK
	<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня народження Тараса Шевченка «Шевченко в моєму серці»</p>	до 9 березня 2021	<p>Фос І поверху ЦДЮТ</p>
	<p>До Дня народження Т.Г.Шевченка: конкурс малюнків; -пізнавально - ігрова програма «Відродженські сходьники»</p>	до 9 березня 2021	ЦДЮТ
	<p>Серія інформаційних постів до Дня народження Т. Г. Шевченка</p>	9 березня 2021	FACEBOOK
	<p>Інтелект-турнір для учнів 7-их класів шкіл району до Дня народження Т. Г. Шевченка</p>	до 9 березня 2021	Дистанційно
	<p>Бесіди в гуртках і колективах: «Великий Кобзар» до Шевченківських днів</p>	до 10 березня 2021	ЦДЮТ
	<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня українського добровольця «Патріотизм не має віку»</p>	до 14 березня 2021	<p>Фос І поверху ЦДЮТ</p>
	<p>Інформаційний пост до Дня українського добровольця</p>	14 березня 2021	FACEBOOK
	<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» присвячена Міжнародному дню пам'яті Чорнобиля, Міжнародному дню пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф</p>	до 26 квітня 2021	ЦДЮТ

10.03.2021

Серія інформаційних постів та перегляд фільму до Міжнародного дню пам'яті Чорнобиля	26 квітня 2021	FACEBOOK
Флешмоб вихованців ЦДЮТ до Дня вишиванки	Квітень 2021	FACEBOOK
Засідання круглого столу «Наша країна – єдина Україна» до Дня Соборності України	Січень 2021	МПА
Проведення виховних годин, тематичних бесід, уроків мужності «Крути – символ українського патріотизму»	Січень 2021	Заклади загальної середньої освіти
Проведення виховних годин, тематичних бесід, зустрічей з учасниками АТО (ООС) до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні	Лютий 2021	Заклади загальної середньої освіти
Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня народження Тараса Шевченка «Тарас Шевченко – видатний поет України»	Березень 2021	фойє ЦДЮТ
Година-реквієм «Гіркий смак Чорнобиля»	Квітень 2021	МПА
Онлайн майстер клас з виготовлення листівок та сувенірів до Дня пам'яті і примирення та Перемоги над нацизмом у II Світовій війні	Травень 2021	ЦДЮТ
Виховна година «Шляхами перемоги», присвячена Дню Перемоги	Травень 2021	МПА
Бесіди в грутках і колективах «День пам'яті та надії» до Дня пам'яті та примирення	до 9 травня 2021	ЦДЮТ

<p>Випуск газети «Сузір'я талантів» до Дня пам'яті та примирення в Україні «Ціна перемоги»</p>	<p>до 9 травня 2021</p>	<p>ЦДНОТ</p>
<p>До Дня пам'яті і примирення та Перемоги над нацизмом у II Світовій війні: виготовлення листівок та сувенірів; виставка дитячих робіт та малюнків ужиткового та образотворчого відділу; відвідування музею історії Великої Вітчизняної війни (онлайн)</p>	<p>до 9 травня 2021</p>	<p>ЦДНОТ</p>
<p>Серія інформаційних постів до Дня Києва</p>	<p>31 травня 2021</p>	<p>FACEBOOK</p>
<p>До Дня Києва в рамках програми «Свята та традиції українського народу» концертна програма «Барвистий віночок»</p>	<p>Травень 2021</p>	<p>ЦДНОТ</p>
<p>Виставка дитячих робіт до Дня Конституції України</p>	<p>до 28 червня 2021</p>	<p>Виставкова зала ЦДНОТ</p>
<p>Онлайн екскурсія до музею історії Великої Вітчизняної війни</p>	<p>Травень 2021</p>	<p>Заклади освіти</p>
<p>Онлайн флешмоб до Дня вишиванки</p>	<p>Травень 2021</p>	<p>Заклади освіти</p>
<p>Онлайн виставка дитячих робіт до Дня Конституції України</p>	<p>Травень-червень 2021</p>	<p>Заклади освіти</p>
<p>Реалізація загальносистемного проекту патріотичного спрямування «Ми сильні!»</p>	<p>Протягом 2021 року</p>	<p>Всі бібліотеки ЦРБС</p>
<p>Просування бренд-меседжів про Україну:</p>	<p>Протягом 2021 року</p>	<p>Всі бібліотеки ЦРБС</p>
<p>«Україна – країна можливостей»; «Україна - країна свободи і гідності»;</p>	<p>Протягом 2021 року</p>	<p>Всі бібліотеки ЦРБС</p>

ООС, виготовлення подарунків-сувенірів для воїнів рюками дітей			
«Патріотизм. Воля. Мужність» - заходи до 6-річчя з днів звільнення міст Східної України від російської окупації (фотовиставки, години пам'яті, книжкові виставки)	«Колі земля глядив дим, а в небо йшли молоді» - комплекс заходів до Дня Героїв Небесної Сотні	Червень-серпень 2021 року	Бібліотеки ЦБС
«Хоробі серця» - заходи до Дня добровольця	«Ти на коліна не стала! Героям твоїм слава!» - загальносистемна декада патріотизму до Дня незалежності України та Дня Прапора	Лютий 2021 року	Всі бібліотеки ЦБС
Комплекс заходів із вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	«Україна у вишиванках» - патріотичні акції, фото-марафон до Всесвітнього дня вишиванки	Березень 2021 року	Всі бібліотеки ЦБС
«Бой за Донецький аеропорт як символ незламності та бойового духу українського війська» - цикл заходів, присвячених обороні Донецького аеропорту (патріотичні заходи, зустрічі з бійцями, презентації літератури)		Серпень 2021 року	Бібліотеки ЦБС
		Травень 2021 року	Всі бібліотеки ЦБС
		Травень, вересень 2021 року	Бібліотеки ЦБС

Загальносистемний патріотичний марафон до Дня захисника України	історико-патріотичний марафон до Дня захисника України	Жовтень 2021 року	Бібліотеки ЦБС
«Ніщо не зупинить ідею, час якої настає...» заходи до Дня Гідності та Свободи	«Ніщо не зупинить ідею, час якої настає...» заходи до Дня Гідності та Свободи	Листопад 2021 року	Бібліотеки ЦБС
«Голерантність під звуки обстрілів» - цикл заходів з протидії мові ворожнечі в умовах воєнного конфлікту та ксенофобії	«Голерантність під звуки обстрілів» - цикл заходів з протидії мові ворожнечі в умовах воєнного конфлікту та ксенофобії	Листопад 2021 року	Бібліотеки ЦБС
«Відродити і утвердити українську мову!» - заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України. Комплексні заходи до Дня рідної мови, Дня слов'янської писемності і культури	«Відродити і утвердити українську мову!» - заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України. Комплексні заходи до Дня рідної мови, Дня слов'янської писемності і культури	Протягом 2021 року	Всі бібліотеки ЦБС
«Крим – це Україна!» - комплексні заходи до Дня Автономної Республіки Крим та Дня кримського спротиву російській окупації	«Крим – це Україна!» - комплексні заходи до Дня Автономної Республіки Крим та Дня кримського спротиву російській окупації	Січень, лютий 2021 року	Всі бібліотеки ЦБС
«Захист України – обов'язок кожного промадлянина» - тематичні викладки літератури, дискусії, інформаційні повідомлення	«Захист України – обов'язок кожного промадлянина» - тематичні викладки літератури, дискусії, інформаційні повідомлення	Протягом 2021 року	Бібліотеки ЦБС
«Українська автентика: від давнини до сучасності» - проект збереження традиційно-обрядової культури, пам'яток та старожитностей українського побуту, 126 трансформації в сучасне життя елементів історичної правди,	«Українська автентика: від давнини до сучасності» - проект збереження традиційно-обрядової культури, пам'яток та старожитностей українського побуту, 126 трансформації в сучасне життя елементів історичної правди,	Протягом 2021 року	БСЧ імені О.Гончара

	<p>етнографії та популяризації українোзнавчих знань</p> <p>«Звичаї і традиції України в контексті сучасності» - проект відродження культури і традицій народу, народознавчого виховання</p> <p>«Сила України в її мистецтві» - проект збереження і відтворення національного мистецтва і народних традицій</p> <p>«Наша держава – Україна» - національно-красознавчі території, куточки</p>	<p>Протягом 2021 року</p> <p>Протягом 2021 року</p> <p>Протягом 2021 року</p>	<p>Бібліотека імені І.Світличного</p> <p>Бібліотека імені Є.Гудала</p> <p>Всі бібліотеки ЦРБ</p>
<p>14. Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Заочний конкурс дослідницьких робіт «Сторінками історії», присвячений подіям історії України</p> <p>Пошукова квест-гра «Українці-велика гра» з експозицією до історичних подій України на території Шевченківського району</p> <p>Військово-патріотична гра «Захисник України»</p> <p>Збір-похід «Школа безпеки» в рамках проведення оздоровчої зміни у дитячому оздоровчому таборі «Зачарована долина»</p> <p>Фестиваль «Пам'ять-енергія вічності»</p> <p>Тематичний районний проект «Сила мужніх!»</p>	<p>Січень-березень 2021 року</p> <p>Квітень-травень 2021 року</p> <p>Квітень-травень Вересень-жовтень 2021 року</p> <p>Липень-серпень 2021 року</p> <p>Жовтень-грудень 2021 року</p> <p>Грудень 2021 року</p>	<p>Шевченківський район міста Києва, локації на території району</p> <p>Шевченківський район міста Києва, локації на території району</p> <p>Шевченківський район міста Києва, парк «Нивки»</p> <p>Шевченківський район міста Києва, Закарпатська область, Іршавський район, КП «ДОТ «Зачарована долина»</p> <p>Шевченківський район міста Києва, приміщення ВУЗів</p> <p>Шевченківський район міста Києва, локації на території району</p>

	<p>«Герої не вмирають». Виставка плакатів та Хвилина пам'яті до Дня Героїв Небесної Сотні</p>	Лютий 2021 року	<p>«Бджілка», «Юний технік», «Сучасниця», «Гармонія», «Оберіг», «Ровесник», «Берегиня»</p> <p>Підлітковий клуб «Берегиня», «Фотон», «Обрії», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Бджілка», «Юний технік»</p> <p>ПК «Оберіг»</p>
	<p>«Барви рідної мови». Конкурс читців до Міжнародного дня рідної мови</p> <p>Випуск інформаційного листа до дня початку війни Росії проти України</p> <p>«Російська збройна агресія проти України»</p>	Лютий 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Берегиня», «Фотон», «Обрії», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Бджілка», «Юний технік»</p>
	<p>Патріотичні заходи до визначних подій міста Києва та України</p> <p>Відвідування «Стіни пам'яті загиблих в зоні АТО»</p>	Лютий 2021 року	<p>Святошинський район міста Києва, локації на території району</p> <p>м. Київ</p>
	<p>Година пам'яті «Без права на забуття» до Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів</p>	Квітень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Берегиня», «Фотон», «Обрії», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Бджілка», «Юний технік»</p>
	<p>«Чорнобиль. Життя продовжується». Виставка дитячих малюнків</p>	Квітень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Берегиня», «Фотон», «Обрії», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Бджілка», «Юний технік»</p>
	<p>Година пам'яті «Чорнобильський дзвін»</p>	Квітень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Берегиня», «Фотон», «Обрії», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Бджілка», «Юний технік»</p>

Тематична екскурсія Святошинським районом «Шлях солдата»	04 травня 2021 року	Підлітковий клуб «Бджілка», «Берегиня», «Фотон», «Обрій», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Юний технік»
«Дитинство, обпалене війною». Зустріч з дітьми війни	04-08 травня 2021 року	Підлітковий клуб «Бджілка», «Берегиня», «Фотон», «Обрій», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Юний технік»
Година пам'яті «Ціна мирного неба»	07-08 травня 2021 року	Підлітковий клуб «Бджілка», «Берегиня», «Фотон», «Обрій», «Кентавр», «Оберіг», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Злагода», «Юний технік»
Патріотично-виховна година для дітей старшого віку присвячена Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.	Травень 2021 року	м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»
Інспенована патріотична пісня	Травень 2021 року	«Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», на базі підліткового клубу «Ровесник»
Флешмоб «Вишиванка єднання»	Травень 2021 року	пр. Перемоги, 97
Загальноклубна виставка до Дня Києва «Мій рідний Київ»	20-31 травня 2021 року	Підлітковий клуб «Бджілка»
Конкурс читців «Як тебе не любити, Києве мій»	Травень 2021 року	Підлітковий клуб «Оберіг»
До Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни: перегляд документальних фільмів, читання оповідань про початок війни, героїзм та патріотизм воїнів, які вступили в бій в перші дні війни	21-24 червня 2021 року	Підлітковий клуб «Берегиня», «Кентавр», «Сучасниця», «Гармонія», «Фотон», «Оберіг», «Злагода», «Ровесник», «Бджілка», «Юний технік»
«Не можна забути дороги війни». Зустрічі з ветеранами і дітьми війни	21-24 червня 2021 року	Підлітковий клуб «Берегиня», «Кентавр», «Сучасниця»,

	Літературна година «Вірші опалені війною»: читання віршів про війну	21 червня 2021 року	«Гармонія», «Фотон», «Оберіг», «Злагода», «Ровесник», «Бджілка», «Юний технік»
Флешмоб "Україна - це ми"	Квест до Дня Незалежності	Серпень 2021 року	Підлітковий клуб «Злагода»
«Чарівний світ Соломії». Участь вихованців гуртка «Соломія» ПК «Гармонія» у	майстер – класі до Дня Незалежності	Серпень 2021 року	Підлітковий клуб «Оберіг» Музей Гончара
«Мужність партизанська». Зустрічі з ветеранами Другої світової війни з нагоди Дня Партизанської слави		Вересень 2021 року	Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Юний технік», «Бджілка»
Змагання з загально-фізичної підготовки серед команд підліткових клубів ЦСПК «Спорт для всіх» до Дня українського козацтва	Ми будемо пам'ятати і Вам забути не дамо» - бесіда з нагоди визволення України від фашистських загарбників	Жовтень 2021 року	м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»
Народ сильний – зламати не можна, бо Україна не переможна» - патріотично-виховний захід на честь Дня захисника України.		Жовтень 2021 року	м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»
Гротейка до Дня захисника України та Дня українського козацтва «Козацькому роду нема переводу»		Жовтень 2021 року	Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Юний технік», «Бджілка»

<p>До дня визволення України від нацистських загарбників: «Згадаймо ті роки». Зустріч з ветеранами (дітьми війни)</p>		Жовтень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Юний технік», «Бджілка»</p>
<p>Зустріч з учасниками АТО. Концерт гуртківців для гостей</p>		Жовтень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Сучасниця»</p>
<p>Екскурсія вихованців до Парку Вічної Слави</p>		Жовтень 2021 року	<p>Вул. Лаврська</p>
<p>Тематичний малюнок «Слава визволителям України»</p>		Жовтень 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Фотон», «Бджілка», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Злагода», «Оберіг»</p>
<p>Турнір з шахів присвячений визволенню м. Києва від фашистських загарбників.</p>		Жовтень 2021 року	<p>м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»</p>
<p>«Патріотизм починається зі ставлення до своєї мови» – літературна година до дня української писемності і мови.</p>		Жовтень 2021 року	<p>м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»</p>
<p>Участь фотоклубу «9x12» у фотовиставці «Слава козацька – дух перемоги»»</p>		Листопад 2021 року	<p>Бібліотека ім. Я. Мудрого</p>
<p>Випуск плакатів до дня визволення Києва</p>		Листопад 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Бджілка», «Юний технік»</p>
<p>Свято рідної мови "Україну знаємо, любимо, шануємо"</p>		Листопад 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Злагода»</p>
<p>«Вони пройшли крізь вогонь і зброю». Бесіда до Дня Гідності та Свободи для дітей молодшого шкільного віку</p>		Листопад 2021 року	<p>Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Бджілка», «Юний технік»</p>

100

		«Україна гідна Свободи». «Крутий стіл» до Дня Гідності та Свободи для старшокласників	Листопад 2021 року	Підлітковий клуб «Оберіг», «Обрії», «Злагода», «Кентавр», «Фотон», «Берегиня», «Сучасниця», «Гармонія», «Ровесник», «Бджілка», «Юний технік»
		Флешмоб до Дня голодомору «Година скорботи»	Листопад 2021 року	Пам'ятний хрест жертвам Голодомору 1932-33 рр. на розі вулиць Симиренка та Григоровича-Барського
		До Дня збройних сил України – «Я люблю цей вид спорту» - підсумкове заняття секції кулачного бою.	Грудень 2021 року	м. Київ, вул. Гната Юри, 9-а Підлітковий клуб «Орлятко»
		Показові виступи дітей секції «Оздоровча гімнастика» присвячене Дня Збройних сил України.	Грудень 2021 року	м. Київ, вул. Ірпінська, 71 Підлітковий клуб «Олімп-2»
16.	Подільська районна в місті Києві державна адміністрація	Національно-патріотична гра «Як у нас на Подолі»	Травень 2021 року	м. Київ, Подільський р-н
		Районні змагання дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	Травень-червень 2021 року	м. Київ, Подільський р-н
		Національно-патріотична гра «Подолання-патріот»	Вересень-жовтень 2021 року	м. Київ, Подільський р-н, Виноградарський ліс
		Захід «Лучний стрілок»	Жовтень 2021 року	м. Київ, Подільський р-н
		Проведення патріотичних виставок, флешмобів, квестів, заходів з вшанування відповідно до пам'ятних дат України та міста Києва.	Протягом 2021 року	м. Київ, Подільський р-н, Підліткові клуби за місцем проживання
17.	Київський методичний центр закладів культури та навчальних закладів	Київський міський методичний центр закладів культури та навчальних закладів	Січень 2021 року	в Автономній Республіці Крим, обласних центрах, містах Києві та Севастополі

	Шевченка та підтримки талановитої молоді й творчої праці викладачів		
	Конкурс бандуристів «Срібні струни бандури» за участі мистецьких шкіл з метою популяризації української музики вдосконалення гри на бандурі, підвищення рівня виконавської майстерності учнів, обміну педагогічним та виконавським досвідом	10 грудня 2021 року	Київська дитяча школа мистецтв №5 ім. Л. Ревуцького, Шевченківського району (вул. Борщагівська, 14)
18. Київська муніципальна академія танцю імені Сержа Лифаря	Лекторій з історії музики та пісні козацької доби Досенко Є.І.	13 жовтня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Лекція на тему: «Історична зброя українського війська»	6 грудня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Виступ студентів з хореографічною картиною «Червона калина» - хореографія Вірського, робота Н.М. Головка.	22 грудня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Перегляд документального фільму про Голокост в Україні «Крик чорнозему» студентами та учнями КМАТ імені Сержа Лифаря.	27 січня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Перегляд історичної драми режисера Олексія Шапарева «Крути 1918» студентами та учнями КМАТ імені Сержа Лифаря.	29 січня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Участь студентів у хореографічній картині «Повертаєся живим» за постановкою Д.Р. Клявіна	20 лютого 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря
	Лекторій для учнів шкіл. Показ «Українського диптиху» за хореографією В.М. Сабодаша та Клявіна Д.Р., «Про що верба плаче» -	9 березня 2021	КМАТ імені Сержа Лифаря

		хореографія Вірського, робота Н.М. Головка.		
19.	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі	Виховні бесіди до сторіччя Визвольних змагань 1917-1921 рр.	18-22.01.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		День Соборності України: «У єдності наша сила»	22.01.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		День пам'яті героїв Крут (усний журнал)	29.01.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Тенісний турнір серед учнів та вчителів	1-5.02.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Виховні бесіди «Жива історія» до Дня Героїв Небесної Сотні	19.02.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Парад вишиванок до Дня рідної мови	22.02.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Журнал «Видатні жінки в історії України» до 150 років з дня народження Лесі Українки	25.02.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		«Шевченківські читання» для учнів 9-х класів до дня народження Тараса Григоровича Шевченка (1814—1861)	09.03.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Виставка малюнків «Чорнобиль очима дітей»	26.04.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		«Чарівний світ писанки» – майстер-клас в онлайн-трансляції	30.04.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
20.	Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтв	Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни: хвилина мовчання	7-8.05.2021	Київська дитяча академія мистецтв імені М. І. Чембержі
		Проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених українським історичним подіям і діячам, борням за незалежність України та її територіальну цілісність	протягом 2021 року	заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва

	<p>Організація і пересувних експозицій, присвячених подіям і подіям історії України</p> <p>Проведення уроків мужності, безпеки та домедичної підготовки</p>	<p>протягом 2021 року</p>	<p>Бібліотека КМАЄЦМ, заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва</p>
<p>21. Київська академія ім. Р.М. Глієра</p> <p>муніципальна музики</p>	<p>Проект «Тобі, Україно!»: Мистецьки експедиції «Малі міста – великі враження»; Записи симфонічної концертної програми «Чуття класику» та програми української музики «Ковчег України» до Дня захисника України; Мистецтво джазу на фольклорному підрунті - Міжнародний джазовий фестиваль Jazz Kolo.</p>	<p>квітень 2021 р. 18.09.2021 р. 22.10.2021 р. 05.09 - 06.09.2021 р.</p>	<p>м. Острог м. Обухів м. Львів м. Київ</p>
	<p>Проект «Консолідація молоді навколо національної ідеї»: XXVI Фестиваль мистецтв «Шевченківський Березень»; Концерт, навчальні установи; Творчий проект «#ПЮТИЙФЕСТ-2020. Чумакський шлях» до Дня пам'яті Героїв Крут.</p>	<p>березень 2021 р. березень 2021 р. січень-лютий 2021 р.</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Проект «Визначні дати музичного календаря. Діалог культур»: Антологія української музики до Дня української пісенності та мови; Формування української композиторської школи: Рейнгольд Глієр -145.</p>	<p>09.11.2021 р. грудень-березень 2021 р.</p>	<p>м. Київ, Київський будинок вчених НАНУ м. Київ, Велика концертна студія Будинку звукозапису Українського радіо</p>

<p>22. Київський міський центр соціальних служб, для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>Участь у загальнономіських заходах зі святкування Дня соборності України</p> <p>Участь у загальнономіських заходах присвячених вшануванню Дню пам'яті Героїв Крут</p> <p>Участь у загальнономіських заходах присвячених вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Герої Небесної Сотні</p> <p>Організація та проведення Всеукраїнського збору-походу волонтерських загонів та лідерів дитячих та молодіжних громадських організацій «Козацькими шляхами» та організація фестивалю автотрської волонтерської пісні під час заходу.</p> <p>Участь у загальнономіських заходах, присвячених Дню Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні</p> <p>Організація та проведення навчального семінару для представників громадських організацій і спеціалістів мережі районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на тему: «Організація заходів з національно-патріотичного виховання для дітей та молоді під час літніх відпочинкових таборів»</p> <p>Реалізація літніх відпочинкових програм для дітей та молоді – клієнтів мережі з національно-патріотичним компонентом</p>	<p>Січень 2021 року</p> <p>Січень 2021 року</p> <p>Лютий 2021 року</p> <p>Травень 2021 року</p> <p>Травень 2021 року</p> <p>Травень 2021 року</p> <p>Червень - серпень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p>
--	---	--	---

	<p>Участь у загальнономіських заходах з нагоди святкування незалежності України та Дня державного Прапора України</p> <p>Організація та проведення соціокультурного заходу «Сімейна риболовля» для демобілізованих учасників АТО та членів їх родин</p> <p>Участь у загальнономіських заходах з нагоди відзначення Дня захисника України</p> <p>Участь у загальнономіських заходах з нагоди відзначення Дня пам'яті жертв голодомору</p>	<p>Серпень 2021 року</p> <p>Вересень 2021 року</p> <p>Жовтень 2021 року</p> <p>Грудень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p>
<p>23.</p> <p>Промадська «Федерація України»</p> <p>організація стронгмену</p>	<p>Тренування з розвитку силових якостей зі слухачами Української військово-медичної академії</p> <p>Спартакіада зі стронгмену серед особового складу військової частини А0139. (до річниці з Дня створення військової частини А0139).</p> <p>Комплекси всеукраїнські спортивні змагання для ветеранів бойових дій, які отримали фізичні травми різного ступеню складності «ЗВИТЯГА НЕСКОРЕНИХ».</p> <p>Відкритий всеукраїнський кубок силових структур зі стронгмену на приз Міністра Внутрішніх справ України. (до Дня Національної поліції України).</p> <p>Командний турнір зі стронгмену серед військовослужбовців Збройних Сил України «У відкритий меморіал</p>	<p>щомісячно протягом 2021 року</p> <p>березень 2021 року</p> <p>травень 2021 року</p> <p>липень 2021 року</p> <p>серпень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p>

<p>24. Громадська організація «Федерація мечавого бою та середньовічного бою України»</p>	<p>Героїв АТО (ООС) зі стронгмену» (до Дня пам'яті загиблих учасників АТО).</p>		
	<p>Першість зі стронгмену серед слухачів Національного університету оборони України ім. Івана ЧЕРНЯХОВСЬКОГО. (далі - НУОУ). (до Дня фізичної культури та спорту).</p>	<p>вересень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Вишкіл. Зустріч національно-патріотичних організацій м. Києва які займаються військово-історичним напрямом.</p>	<p>30-31.01.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>Організація виставки одягу та обладунку Київської Русі 9-11 століття.</p>	<p>13.02.2021</p>	<p>Подільський район м. Києва</p>
	<p>Організація заходу з демонстрацією знаків Рюриковичів.</p>	<p>25.02.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>НТЗ для підготовки київських спортсменів до Чемпіонату Світу зі середньовічного бою</p>	<p>01-07.03.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>«Батьки та діти» – маневри в ігровій формі з використанням м'якого спорядження</p>	<p>06.03.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>Кубок Києва з Середньовічного Бою. (Друга ліга)</p>	<p>20-21.03.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>Кубок Києва серед дорослих. (Перша ліга)</p>	<p>29-30.05.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
	<p>Турнір витязів «Застава Муромця»</p>	<p>26-27.06.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>
<p>День Хрещення Київської Русі. Живий урок.</p>	<p>25.07.2021</p>	<p>Музей історії Києва, м. Київ</p>	
<p>НТЗ для підготовки київських спортсменів до Чемпіонату України зі середньовічного бою</p>	<p>11-15.08.2021</p>	<p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p>	

	<p>Вшанування Анни Ярославн. Демонстрація жіночого одягу Київської Русі та Європи.</p> <p>Україно-Литовський захід та вшанування воїнів які разом билися за Київ 1322 та 1362 р.</p> <p>Останнє військове зіткнення війська Київської Русі та печенігів 1036 р.</p> <p>Вшанування Ярослава Мудрого на місці.</p> <p>Освітньо-ігрова програма по всім районам Києва</p>	<p>05.09.2021</p> <p>25-26.09.2021</p> <p>09.10.2020</p> <p>15.01.2021-25.12.2021</p>	<p>Львівська площа, м. Київ</p> <p>Парк «Парк Муромець», Деснянський район м. Києва</p> <p>Софіївська площа, м. Київ</p> <p>м. Київ</p> <p>м. Київ</p>
<p>25. Київська міська організація Товариства сприяння оборони України</p>	<p>Нарада з питань організації та проведення національно-патріотичної та оборонно-спортивної роботи за участю структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації та зацікавлених організацій. (Місячник національно-патріотичної роботи до річниці Революції Гідності та Героїв Крут, Місячник до Дня Примирення і Перемоги у II-й світовій війні за окремими Планами).</p>	<p>січень-лютий 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Нарада за підсумками проведених у I-му півріччі 2021 року національно-патріотичної та оборонно-спортивної роботи за участю структурних підрозділів Київської міської державної адміністрації та зацікавлених організацій.</p>	<p>вересень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>

	<p>(Місячники до Дня захисника України та Дня Збройних Сил України за окремими Планами).</p>		
	<p>Підсумкова нарада Координаційної ради з зацікавленими організаціями з питань організації та проведення національно-патріотичної та оборонно-спортивної роботи у 2021 році. (Підведення підсумків Місячників до Дня захисника України та Дня Збройних Сил України).</p>	<p>грудень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>І-ІІ етапи всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</p>	<p>квітень-травень 2021 року</p>	<p>райони міста Києва, спортивно-технічні бази та оздоровчі заклади міста Києва, військові частини, що дислокуються в м. Києві</p>
	<p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Влучний стрілець» серед збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва, за програмою всеукраїнської спартакіади з військово-спортивного багатоборства.</p>	<p>березень-квітень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, Київський військовий лицей імені І. Богуна за призначенням</p>
	<p>Районні та відкритий міський етапи всеукраїнської спартакіади з військово-спортивного багатоборства серед допризовної молоді (Учні загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва).</p>	<p>квітень-травень-вересень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, військові частини, що дислокуються у м. Києві, Київський військовий лицей імені І. Богуна</p>
	<p>І-ІІ етапи всеукраїнської спартакіади військово-спортивного</p>	<p>лютий-жовтень-грудень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації</p>

<p>багатоборства серед допризовної молоді (учні професійно-технічних навчальних закладів міста Києва).</p>		
<p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Влучний стрілець» серед збірних команд навчальних закладів професійної освіти міста Києва, присвячені Дню Добровольця.</p>	<p>лютий-березень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, Київський військовий ліцей імені І. Богуна</p>
<p>Відкрита міська Спартакіада з військово-спортивного багатоборства серед вищих навчальних закладів міста Києва.</p>	<p>квітень – травень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, військові частини, що дислокуються у м. Києві</p>
<p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва.</p>	<p>вересень- грудень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації</p>
<p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів міста Києва</p>	<p>листопад -грудень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації</p>
<p>Відкриті міські військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед вищих навчальних закладів міста Києва</p>	<p>листопад-грудень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації</p>
<p>Відкритий військово-патріотичний конкурс «Ми патріоти твої, Україно!» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів міста Києва</p>	<p>листопад-грудень 2021 року</p>	<p>м. Київ</p>

<p>Військово-патріотичний захід "День в Українській Армії" на базі військової частини В-0331 та інших військових частинах</p>	<p>протягом 2021 року</p>	<p>року військові частини, що дислокуються у м. Києві</p>
<p>Відкритий Кубок Київського міського Голови з індивідуального водіння автомобіля серед жінок</p>	<p>березень-квітень 2021 року</p>	<p>автодром КМО ТСО України</p>
<p>Відкритий Кубок Київського міського Голови з індивідуального водіння автомобіля серед чоловіків</p>	<p>жовтень 2021 року</p>	<p>автодром КМО ТСО України</p>
<p>Відкритий Супер кубок Київського міського Голови з кульової стрільби серед організації міста Києва, присвячений Дню захисника України (пневматична зброя)</p>	<p>жовтень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації, за призначенням</p>
<p>Спартакіада серед районів міста Києва з кульової стрільби присвячена Дню Збройних Сил України (пневматична зброя)</p>	<p>листопад-грудень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації, за призначенням</p>
<p>Кубок з кульової стрільби пам'яті Заслуженого тренера України В.М. Марчука</p>	<p>жовтень-листопад 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації, за призначенням</p>
<p>Відкритий Кубок з кульової стрільби пам'яті Героя України Руслана Лужецького</p>	<p>травень 2021 року</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, зацікавлені організації, за призначенням</p>

<p>26. Відділ цивільно-військового співробітництва штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України спільно з Українським Державним Центром позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України</p>	<p>Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» Всеукраїнські змагання з картингу за Кубок Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України Тренінги з молодіжного лідерства для старшокласників Всеукраїнський форум лідерів учнівського самоврядування Фестиваль дитячої творчості «Військовий «Миколай»» Збір лідерів учнівського самоврядування закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Десна члендж» присвячений 30-річчю незалежності України - збір-підсумок - збір-старт</p>	<p>Протягом року, Терміни уточнюються Травень, Вересень Протягом року, Терміни уточнюються Протягом року, Терміни уточнюються Протягом року, Терміни уточнюються Протягом року, Терміни уточнюються Травень Жовтень</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>
--	---	--	---

		<p>Всеукраїнський відкритий фестиваль закладів позашкільної освіти України «Територія творчості» присвячений 30-річчю незалежності України</p> <p>Всеукраїнський відкритий фестиваль патріотичної пісні і танцю «Україно моя!»</p>	<p>Квітень - вересень</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>
27.	<p>Відділ цивільно-військового співробітництва штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України</p> <p>спільно з Державним підприємством «Центр захисту інформаційного простору України» Міністерства культури та інформаційної політики України та ГО «Корпус справедливості»</p>	<p>Тематичні зустрічі (он-лайн конференції) з письменниками, істориками, діячами науки і культури України зі старшокласниками, спрямовані на національно-патріотичне виховання молоді та правдиве висвітлення сторінок історії України, розвінчання міфів, які активно культивувалися радянською владою та агресивно пропагуються Російською Федерацією в українському та міжнародному інформаційному просторі</p>	<p>Протягом року, Терміни проведення необхідно узгодити спільно з Департаментом науки і освіти КМДА</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>
28.	<p>Командування Сухопутних військ Збройних Сил України</p> <p>спільно з Державним підприємством «Центр захисту інформаційного простору України» та ГО «ГЕРОІ.ЮЕІ»</p>	<p>Уроки (он-лайн конференції) з популяризації українського кіно та театру, популяризація української культури, демонстрація українських документальних та художніх фільмів, створення власного кіно-контенту</p>	<p>Протягом року, Терміни проведення необхідно узгодити спільно з Департаментом науки і освіти КМДА</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>
29.	<p>Відділ цивільно-військового співробітництва штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України</p>	<p>Уроки (он-лайн конференції) з питань міжнародних відносин, міжнародних безпекових організацій, підвищення соціальної активності молоді,</p>	<p>Протягом року, Терміни проведення необхідно узгодити спільно з</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>

<p>спільно з Державним підприємством "Центр захисту інформаційного простору України" Міністерства культури та інформаційної політики України та ГО «Молодіжний Центр Аглантичної Ради України»</p>	<p>розвитку шкільного самоврядування та виховання молодих лідерів</p>	<p>Департаментом науки і освіти КМДА</p>	
<p>30. Відділ цивільно-військового співробітництва штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України спільно з Інститутом соціальної та політичної психології Національної академії педагогічних наук України (лабораторія медіа освіти та медіа грамотності)</p>	<p>Уроки (он-лайн конференції) медіа-грамотності, критичного мислення та інформаційної стійкості в для старшокласників в рамках всеукраїнського проекту впровадження наскрізної медіа-освіти в процес навчання в середніх закладах освіти України</p>	<p>Протягом року, Терміни проведення необхідно узгодити спільно з Департаментом науки і освіти КМДА</p>	<p>м. Київ, регіональні, районні та міські заклади позашкільної освіти, заклади середньої освіти</p>